2 B - C sciences Mercredi 12 février 2020

1)

2)

3)

4)

S)

Examen de mathématique - 4

(Géométrie vectorielle plane)

Démontrer avec une argumentation claire et précise : (poser [H| et [T} )
a) viev, 0-4=0:
by VABet, (-1)-B=-4.

Compléter avec les notions vectorielles vues au cours les équivalences suivantes :

a) M milieu du segment [A,B]
b) B=AB
c) (A=A

d)  (C,D)eEF
e) A, B et C alignés
f) ABCD est un parallélogramme

g80 0090
g80 0090

Soit le carré ABCD de centre O et le point M tel que AN =88 + BS et
le point N tel que AN = BS + &S .
Démontrer que C est le milieu de [M,N] . (présenter une figure d’étude et poser H| et [T])

a) Soit {A,B}c IP, décrire et expliquer la construction
du point M e IP tel que 2 M + 3 BN = AB.
(faire unefigure d’ étude)

b) Simplifier A= 2N —5BB + 3FS 2 (AB-BS)

en détaillant et justifiant avec le cours chaque étape de votre calcul.

Démontrer avec le calcul vectoriel et faire une figure d’étude :

Soit quatre points {A,B,C,D} — IP et les points M, N, P et Q respectivement
milieu des segments [A,B], [B,C], [C,D] et [D,A].

Le quadrilatére MNPQ est alors un parallélogramme. (poser [H| et [T])
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